

BY: Appropriations Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 347

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 3, strike “establishing” and substitute “authorizing the establishment of”; in lines 4 and 5, in each instance, strike “fund” and substitute “funds”.

AMENDMENT NO. 2

On page 1, in line 21, strike “THERE IS” and substitute “EACH LOCAL CORRECTIONAL FACILITY MAY ESTABLISH”; and in lines 21 and 22, strike “IN EACH LOCAL CORRECTIONAL FACILITY”.

On page 1, in line 25, strike “SECRETARY” and substitute “MANAGING OFFICIAL OF THE LOCAL CORRECTIONAL FACILITY”.

AMENDMENT NO. 3

On page 2, strike beginning with “THAT” in line 2 down through “ARTICLE” in line 3.

AMENDMENT NO. 4

On page 2, in line 10 after “COUNTY”, insert “, INCLUDING ANY FEDERAL FUNDS,”.

AMENDMENT NO. 5

On page 2, in line 12, strike “TREASURER” and substitute “CHIEF FINANCIAL OFFICER FOR A COUNTY”; strike beginning with the second “THE” in line 12 down through “COUNTY” in line 13; and in line 13, after “FUND” insert “IN THE COUNTY”.

AMENDMENT NO. 6

On page 2, in line 14, strike “NOTHING CONTAINED IN”; in the same line, after “MAY” insert “NOT”; in the same line, after “TO” insert “:”.

(Over)

(I)";

strike beginning with "AN" in line 15 down through "PROVIDING" in line 16, and substitute "THE STATE, THE FEDERAL GOVERNMENT, OR A COUNTY THAT PROVIDES"; and in line 16, after "FACILITY" insert ";OR

(II) AFFECT THE CALCULATION OF REIMBURSEMENT RATES, AS PROVIDED IN § 9-403 OF THIS ARTICLE".

On page 2, in line 19, strike "ARE NOT A PART OF" and substitute "OF A FUND SHALL BE CREDITED TO"; and in line 21, strike "COUNTY FINANCIAL OFFICER" and substitute "CHIEF FINANCIAL OFFICER FOR THE COUNTY".